

Приймальній комісії  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут»  
випускника вказати найменування  
навчального закладу повністю  
Прізвище Ім'я По-батькові  
Адреса проживання (або тимчасового  
міся перебування)  
Контактні дані (e-mail, мобільний номер  
телефона, бажано той, на якому є  
Telegram)

## МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановна приймальна комісія, я, Прізвище Ім'я По-батькові, випускник(ця) вказати найменування навчального закладу повністю звертаюся з приводу вступу на бакалаврську програму до НТУ «ХПІ».

*Я зацікавлений(а) у вступі на освітню програму «комп'ютерні науки та інтелектуальні системи», оскільки, розуміючи перспективи сучасного ринку праці, хочу отримати фундаментальну освіту в ІТ-галузі. Я маю схильність до точних наук і останні роки поглиблено вчив математику, щоб добре здати ЗНО. Окрім того, самостійно займався інформатикою в форматі проходження онлайн-курів, тож впевнився, що ІТ-сфера є для мене цікавою і я здатний її опанувати.*

*Серед усього різноманіття спеціальностей 12 галузі найбільше мене приваблює саме спеціальність «комп'ютерні науки». З одного боку, вона є достатньо базовою, щоб після отримання диплому я міг працювати в різних сферах ІТ-індустрії, з іншого – має свою специфіку на різних освітніх програмах, отже я можу визначити вектор спрямування майбутньої освіти. Мені подобається, що в ній гармонійно поєднуються математичні та*

*спеціальні дисципліни, а конкретно на освітній програмі «комп'ютерні науки та інтелектуальні системи» вони доповнюється поглибленим вивченням іноземної мови, яка необхідна кожному сучасному фахівцю.*

*Визначаючись з вибором освітніх програм в конкретних університетах, я розглянув чимало їх описів в різних ЗВО, тож мій вибір НТУ «ХПІ» є цілком свідомим та зваженим. По-перше, я хочу отримати вищу освіту в класичному технічному виши, який має досвід якісної підготовки фахівців. По-друге, в зв'язку з останніми подіями, для мене має значення готовність закладу проводити навчання в дистанційному форматі, тож я ознайомився з відгуками студентів і впевнився, що НТУ «ХПІ» ефективно діє в цьому режимі.*

*Вважаю, що я гідний навчатися в НТУ «ХПІ», бо маю необхідні базові знання та мотивацію наполегливо здобувати нові. Я зробив свідомий вибір на користь цікавої мені і перспективної для нашої держави спеціальності. Можливо, ще досить передчасно визначатися з майбутнім місцем роботи, та з огляду на сучасні процеси інформатизації суспільства, після випуску я бачу себе в команді Міністерства цифрової трансформації України. Так, для випускника школи це досить амбітна заява, та я вірю, що досягну цієї мети, першим кроком до якої і буде вступ на обрану освітню програму в НТУ «ХПІ».*

Додаткова інформація: П.І.П-б. батьків, опікунів, тощо (контактні дані кожного з них (e-mail, мобільний номер телефона, бажано той на якому є Telegram)).

Дата

П.І.П-б.